

Moarte extrem de bizară! Mai mergeți în Egipt?

Fiica unui cuplu britanic care a murit într-un hotel dintr-o stațiunea egipteană săptămâna trecută în condiții misterioase, a declarat duminică că este de părere că ceva în camera părinților ei i-a ucis. John și Susan Cooper au murit marți dimineața, în timp ce se aflau în vacanță la Hotelul Steigenberger Aqua Magic, în stațiunea Hurghada de la Marea Roșie din Egipt. După moartea cuplului, în vârstă de 69 și 63 de ani, 300 de persoane au fost evacuate din hotel ca măsură de precauție.

Fiica cuplului, Kelly Ormerod, a declarat că moartea părinților este suspectă, deoarece ambii erau perfect sănătoși înainte de a muri. Ea a spus pentru Sky News că tatăl ei, John Cooper, a murit în camera de hotel în timp ce mama ei a murit după ce a fost dusă la spital. „Cred că în acea seară când s-au întors în cameră a fost ceva ce i-a ucis, fie au inhalat ceva, fie au fost otrăviți, nu știu. Nu pot decât să îmi dau cu părerea despre ce sa întâmplat



dar în acea cameră sigur a fost ceva care mi-a ucis părinții” a declarat ea pentru Sky News.

Duminică, CEO-ul grupului hotelier Thomas Cook Group, Peter Fankhauser, a declarat pentru Sky News că firma a adus experți pentru a testa alimentele, apa și aerul condiționat de la hotelul din stațiunea egipteană. Autoritățile egiptene au eliminat motivele criminale ca fiind în spatele morții celor doi.

Columbia a ieșit din Uniunea Națiunilor Sud-Americane

Președintele columbian Ivan Duque a anunțat ieșirea din Uniunea Națiunilor Sud-Americane (UNASUR), un bloc economico-politic înființat în 2008 la inițiativa fostului președinte venezuelean Hugo Chavez, relatează marți Deutsche Welle. „Astăzi (luni n.r.), având instrucțiuni precise, ministerul de externe a trimis către UNASUR scrisoarea prin care denunțăm tratatul fondator al acelei entități și în șase luni, ieșirea noastră va fi efectivă”, a precizat președintele columbian Ivan Duque. „Nu putem continua să facem parte dintr-o instituție care a fost cel mai mare complice al dictaturii venezuelene”, a completat președintele columbian.

Columbia este primul stat membru care renunță definitiv la apartenența de UNASUR - cunoscută și sub numele de Comunitatea Sud-Americană a Națiunilor (CSN) -, deși în luna aprilie alți cinci membri și-au suspendat temporar apartenența la bloc, în speță Argentina, Brazilia, Paraguay, Peru și Chile.

Filipine



Campania împotriva drogurilor, transformată într-o baie de sânge! Duterte, acuzat la CPI

Campania împotriva drogurilor, în Filipine, a atins o cotă alarmantă a morților. Metodele extrem de brutale folosite de președintele filipinez Rodrigo Duterte în această campanie l-au adus în fața unei a doua plângeri împotriva sa la Curtea Penală Internațională (CPI). Este acuzat de crime împotriva umanității, relatează agenția DPA. Rise Up, o asociație de militanți pentru drepturile omului și de familii ale persoanelor ucise în cursul represiunii, a afirmat marți că a depus o plângere bazată pe șase cazuri de omor începând din 2016, când Duterte a devenit președinte. În plângere, a doua depusă împotriva lui Duterte de anul trecut, se estimează că miile de cazuri de omor din timpul campaniei antidrog constituie „atacuri extinse și sistematice împotriva civililor”. „Aceste omoruri trebuie să înceteze și justiția trebuie să fie în folosul nu numai al familiilor victimelor, ci și al nostru ca popor”, a afirmat Rubylin Litao, o coordonatoare a Rise Up. „Facem apel la procurorul Fatou Bensouda (șefa CPI) să

țină cont de apelul nostru la justiție și să-l judece pe președintele Duterte pentru crimele sale împotriva oamenilor, în special a celor săraci, în cel mai scurt timp posibil”, a adăugat ea.

În aprilie 2017, un avocat filipinez a depus o plângere în care îi acuză pe Duterte și pe alți 11 înalți oficiali de crimă în masă după uciderea unor suspecți în legătură cu drogurile și alte infracțiuni, omoruri ce au avut loc în Filipine de când Duterte a devenit președinte pe 30 iunie 2016. CPI a informat guvernul filipinez în februarie că va demara o anchetă preliminară în legătură cu acuzațiile de omoruri extrajudiciare.

O lună mai târziu, Filipine i-a adus la cunoștință oficial Organizației Națiunilor Unite decizia sa de retragere din CPI, în semn de protest față de ceea ce consideră a fi „o campanie bine orchestrată... de crucificare a președintelui Duterte și a Filipinelor”.

Italia amenință că va contesta bugetul european pe următorii șapte ani!

Nu știm dacă amenințările sunt cea mai bună formulă diplomatică de a face auzită vocea. Asta pare însă să creadă Italia, care nu se află la prima abatere, ca să zicem așa. De această dată însă, viceprim-ministrul italian Luigi Di Maio a amenințat în mod direct Uniunea Europeană că va fi exercitat dreptul de veto în cazul bugetului european pe următorii șapte ani în situația în care blocul comunitar nu va susține Italia în privița migrației, relatează Euractiv. „Nu există o dogmă cu privire la aprobarea bugetului multi-anual pentru următorii șapte ani, a cărui aprobare cel mai probabil că o vor grăbi înainte de alegerile europene”, a precizat Luigi Di

Maio. „Nu le vom permite să facă acest lucru și, dacă situația migrației nu se schimbă în viitorul apropiat, exercitarea dreptului de veto este sigură”, a adăugat viceprim-ministrul italian, care are totodată și funcția de președinte al partidului eurosceptic Mișcarea Cinci Stele.

Declarațiile oficialului italian au venit la doar câteva zile de la emiterea unor amenințări cu privire la suspendarea contribuției Italiei la bugetul Uniunii Europene - făcute tot de viceprim-ministrul Luigi Di Maio. Luigi Di Maio nu a avut o retorică populistă și eurosceptică la fel de agresivă precum cea a lui Matteo Salvini, însă a susținut renegocierea

anumitor reglementări ale Uniunii Europene. El a exclus, însă, ideea unui referendum pentru ieșirea Italiei din zona euro - o idee expusă pentru prima dată de Matteo Salvini.

Conform celor mai recente date ale Organizației Internaționale a Migrației (din data de 19 august), de la începutul acestui an, în Italia au intrat 19.358 de migranți. Iar de la 1 ianuarie 2015 până pe 19 august 2018, au pătruns 473.949 de migranți, al doilea cel mai mare număr din Europa, după cel înregistrat de Grecia - care este dublu. Aproape toți migranții intrați în Italia provin din Africa, și au venit pe rute ce pornesc din Tunisia, Libia și Egipt.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Prelucrarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267